

Prosimy o doprecyzowanie powyższego zapisu. Czy system do archiwizacji poczty musi być zintegrowany z już posiadającym przez Zamawiającego modulem do archiwizacji danych. O jaki moduł konkretnie chodzi?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem postępowania jest „Dostawa systemu poczty elektronicznej dla IPN”, której poszczególne elementy Zamawiający opisał w SIWZ. Z zapisów znajdujących się w SIWZ wynika jednoznacznie, że Zamawiający wymaga, by Wykonawca dostarczył i wdrożył kompletny system poczty elektronicznej składający się z elementów opisanych w SIWZ (strony 13-44), a więc i system archiwizacji poczty elektronicznej.

Pytanie 3:

System backupu do systemu poczty

„Oprogramowanie musi mieć możliwość integracji z modulem do tworzenia kopii zapasowych w celu redukcji czasu okien backupowych przy zabezpieczaniu dużej ilości danych.”

Prosimy o doprecyzowanie powyższego zapisu. Czy system do backupu poczty musi być zintegrowany z już posiadającym przez Zamawiającego modulem do tworzenia kopii zapasowych. O jaki moduł konkretnie chodzi?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem postępowania jest „Dostawa systemu poczty elektronicznej dla IPN”, której poszczególne elementy Zamawiający opisał w SIWZ. Z zapisów znajdujących się w SIWZ wynika jednoznacznie, że Zamawiający wymaga, by Wykonawca dostarczył i wdrożył kompletny system poczty elektronicznej składający się z elementów opisanych w SIWZ (strony 13-44), a więc i system backupu poczty elektronicznej.

Pytanie 4:

System archiwizacji do systemu poczty


System backupu do systemu poczty

System musi pozwalać na zarządzanie całością (backup, archiwizacja) z jednej konsoli administracyjnej oraz z konsoli webowej (WWW).

Prosimy o wyjaśnienie powyższego zapisu. Według wiedzy Wykonawcy na rynku jest dostępny jeden produkt, który oferuje zarządzanie procesem archiwizacji i backupu z poziomu jednej konsoli webowej WWW. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań pochodzących od różnych producentów, nie posiadających wspólnej konsoli administracyjnej jednocześnie zapewniających wysoką wydajność oraz bezpieczeństwo.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ - według wiedzy Zamawiającego na rynku dostępne są minimum trzy produkty równoważne spełniające wymagania SIWZ.

Zastępca Dyrektora Biura
Administracyjno - Gospodarczego

Dariusz Komorowski